
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
quinze dias do mês de julho de dois
mil e vinte e dois

Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de quatorze Vereadores a registrar:
ARMANDINHO PENELIS, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS,
MARCELO DO CONSELHO, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, NUNA,
REGINA DO VALTINHO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, SIDNEY CANELA, TATI
ERVITE, TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO. A sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente
solicitado ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Expediente em que constavam
os Requerimentos nºs 782, 783 e 806/2022 e os Projetos nºs 777, 778, 784, 785, 791 a
804/2022. Não havendo mais expediente a ser lido e havendo tempo disponível o Senhor
Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR MARKINHO
GANDRA saudou a todos e declarou sua indignação com o péssimo trabalho realizado
pela empresa Águas do Rio. Solicitou ao Presidente a realização de uma audiência pública
com a empresa para os devidos esclarecimentos. Agradeceu ao Prefeito as obras
realizadas no Bairro Nova Aurora, após vinte anos de muita luta. Finalizando, disse que
está muito orgulhoso em fazer parte deste Governo. DA TRIBUNA A VEREADORA saudou
a todos e declarou sua total indignação com o caso do médico anestesista. Disse que é
preciso dar um basta em tanta violência contra a mulher. Agradeceu ao Prefeito pelas
obras, à Deputada Daniela do Waguinho – exemplo de parlamentar - e ao Deputado
Marcio Canela, que juntos vêm trazendo muitos recursos para o Município de Belford
Roxo. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO saudou a todos e disse que com
a proximidade das eleições precisamos ficar atentos aos forasteiros que só aparecem para
enganar o povo com falsas promessas. Disse ainda, que é importante que se reconheça o
trabalho que vem sendo realizado no Municipio com a parceria entre o Prefeito e os
Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho. Declarou seu apoio aos Deputados
Marcio Canela e Daniela do Waguinho. Agradeceu ao Prefeito pelas melhorias no
Município. DA TRIBUNA O VEREADOR RODRIGO COM A FORÇA DO POVO saudou a todos
e declarou sua indignação com o péssimo trabalho realizado pela Empresa Águas do Rio
no Município. Continuando, disse que confeccionou projeto que prevê que os portadores
do CADÚNICO sejam contemplados com a tarifa social. Finalizando, agradeceu ao Prefeito,
à Deputada Daniela do Waguinho e ao Deputado Marcio Carnela. DA TRIBUNA O
VEREADOR DENIS VENÂNCIO saudou a todos e parabenizou a Presidente da Funbel pela
realização de cursos preparatórios para a polícia militar. Agradeceu ao Prefeito pelo
incentivo e investimento, dando condições para a realização e manutenção do projeto.
Agradeceu ao Presidente por todo apoio e aos Vereadores pelo acolhimento. Agradeceu
ao Prefeito Waguinho pelas inúmeras inaugurações realizadas no Município. Agradeceu o
apoio dos Deputados Marcio Canela e Daniela do Waguinho. Finalizando, parabenizou o
Presidente Sidney Canela pelo trabalho desempenhado a frente da Presidência desta
Casa. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente submeteu à votação em
DISCUSSÃO ÚNICA os Requerimentos nºs 703, 728, 767, 782, 783, 806, 134/2022 – A



seguir Presidente informou que tem um parecer das da Comissão de Constituição e
Justiça e Comissão de Finanças que será submetido em votação, em resposta ao ofício
número 1403/2021 do Tribunal de Contas do Estado, protocolado sob o número
134/2021; Lido no Expediente na Sessão do dia 23/02/2021 -sobre os ordenadores de
despesas do nosso Município - ano de 2015, do qual as Contas foram rejeitadas pelo
Decreto Legislativo 3618/2017. Esse novo parecer prévio favorável, mas com as mesmas
ressalvas e determinações. E nesse tempo a Mesa Diretora vem pedindo informações às
Comissões Permanentes que emitiram seu parecer contrário, as Contas de 2015”; O
Presidente colocou em DISCUSSÃO ÙNICA o parecer das Comissões que foi APROVADO
POR UNANIMIDADE na rejeição das Contas do Poder executivo do ano de 2015. E em
PRIMEIRA DISCUSSÃO os projetos nºs 401, 402 e 671/2022. Não havendo mais matéria a
deliberar e nem oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão
marcando para o dia dois de agosto, às onze horas sessão plenária e para constar eu
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai
devidamente autenticada.


